



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 50.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: A Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2019. április 3-i rendes/rendkívüli ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Kóvári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az Egyesület Suzuki Vitara személygépkocsi fenntartásával kapcsolatos költségeihez szíveskedjen támogatást biztosítani.

Az Egyesület a Suzuki Vitara személygépkocsival végzi el a bűnmegelőzési feladatai nagy részét. A gépkocsi műszaki engedélye az idei évben jár le, így szükségessé válik a műszaki vizsgáztatás, illetve az erre való felkészítés is.

Az Egyesület az idei évben még nem részesült Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatától támogatásban, a működését a tanyavilágban élők adományaiból tudta fenntartani. A gépkocsi fenntartásával kapcsolatos költségek viszont olyan rendkívüli kiadásokat eredményeztek, amelyet az Egyesület önerőből nem tud teljesíteni. A gépkocsi nélkül viszont nem tudja az Egyesület folytatni a tevékenységét.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy nyújtson 150.000 forint összegű támogatást a Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesületnek a Suzuki Vitara személygépkocsi fenntartásával kapcsolatos költségek biztosítására.

Szekszárd, 2019. április 2.

**Kővári László
elnök**

**Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának
.../2019. (IV.3.) határozata
a Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület támogatási kérelméről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2019. év bizottsági keret terhére 150.000 forint támogatást nyújt a Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesületnek a Suzuki Vitara személygépkocsi fenntartásával kapcsolatos költségek biztosítására;

**Határidő: 2019. április 3.
Felelős: Kővári László elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére és a támogatási összeg átutalására;

**Határidő: 2019. április 30.
Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető**

3. felhívja a polgármestert a támogatói okirat aláírására.

**Határidő: 2019. április 30.
Felelős: Ács Rezső polgármester**